

Москва

Конный театр "Каскадер"

## Конный сов. цирк театр 1988. 12 февр.

### ФОТОРЕПОРТАЖ

Всего год назад, когда мечта представителя известной цирковой династии Мухтарбека Кантемирова о конном театре стала приобретать реальные черты, рядом с ним было всего несколько человек. А сегодня конный театр "Каскадер" — это коллектив из восьми десятков человек и четырех десятков лошадей. Их спектакль-фантазия „Легенда о золотом руне и верной любви“ (авторы Я. Голяков и А. Матусов) пользуется неизменным успехом у зрителей: здесь им показывают не только эффектные конные трюки, но и метания кинжалов, игру с хлыстом, силовое жонглирование, разнообразные схватки (например, меч и щит против пика), национальные пляски — всего не перечислишь, тем более, что работа над совершенствованием спектакля продолжается.

Конечно, в таком новом деле, как конный театр, трудностей хватает. Главная — нет своей площадки. Но энтузиасты „Каскадера“ не теряют оптимизма. В планах театра еще два спектакля, и снова вместе будут выступать люди и лошади, так любящие друг друга!

М. ЖЕЛЕЗНЯК.  
Фото автора.

